



ИВАНОВСКАЯ



ГАЗЕТА

ОБЛАСТНОЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

ТЕМА ДНЯ

«Единая Россия» обещает провести предварительное голосование по выбору кандидатов в Госдуму максимально честно и открыто, чтобы результаты праймериз ни у кого не вызвали сомнений. Об этом на заседании федерального оргкомитета сообщил его председатель Сергей Неверов. Региональные оргкомитеты, включая ивановский, приняли участие в мероприятии с помощью видеосвязи

▼ Дмитрий ГОРБУШИН

Секретарь генсовета «Единой России», зампред Госдумы Сергей Неверов рассказал, что основная задача партии — обеспечить легитимность процедуры народных выборов. Он отметил: «Федеральный оргкомитет в постоянном режиме отслеживает обращения граждан. Серьезную тревогу вызывают сигналы о возможном использовании административного ресурса: рассылка, разногласия, разного рода писем и так

Голосование послезавтра



▲ Одним из неперемных условий для кандидатов стало участие в дебатах не менее двух раз.

далее. Это недопустимо, это подрывает саму суть дебатов. Доходит до того, что нам сообщают о «согласованных» кандидатах. В частности, такая ситуация наблюдается в Удмуртии и Башкирии».

По его словам, в федеральный оргкомитет из некоторых регионов поступают сигналы об агрессивной кампании кандидатов, поддерживаемых бизнесом, или тех, кто заручился поддержкой различных властных структур. «Есть данные о том, что со стороны таких кандидатов топяются действия, которые можно назвать давлением», — подчеркнул Сергей Неверов. Но заметил, что в случае выявления нарушений в ходе голосования в партии готовы аннулировать результаты по спорным участкам и даже округам.

Напомним, что единый день голосования пройдет 22 мая. В этот день агитация запрещена. В регионе будет открыто 155 площадок для голосования в городах и районах области. Время работы участков — с 8.00 до 20.00.

Принять участие в предварительном голосовании может каждый избиратель Ивановской области. Все участники народных выборов получают два бюллетеня — по одномандат-

ному избирательному округу и по общефедеральному избирательному округу на территории региона.

В Ивановской области кандидаты народных выборов разделены по двум одномандатным округам (Ивановский и Кинешемский). Есть также и региональный общий список кандидатов. При этом любой гражданин вправе выбрать не одного, а нескольких кандидатов в списке, которым он доверяет. Победителей предварительного голосования включат в список кандидатов партии «Единая Россия» на выборах в Государственную думу, которые состоятся 18 сентября.

Председатель регионального оргкомитета народных выборов Михаил Кизеев сообщил, что подготовка к проведению единого дня голосования практически завершена. «Региональный оргкомитет распределил по районам бюллетени для голосования, сформированы участковые счетные комиссии, проведено обучение», — отметил он. Адрес своего избирательного участка для голосования можно узнать по телефону горячей линии (4932) 58-37-37 или на сайте предварительного голосования pg.er.ru.

За кого проголосуют жители Ивановской области 22 мая?

В регионе заканчивается подготовка к предварительному народному голосованию, которое должно определить кандидатов в депутаты Государственной думы РФ от партии «Единая Россия». Во время подготовки к голосованию кандидаты (а всего по двум округам и федеральному списку их 29) встречались с избирателями, представляли свои программы. Насколько это помогло людям определиться? Есть ли фавориты предстоящих выборов? Чтобы ответить на эти вопросы, сотрудники газеты «Ивановская земля» с 15 по 17 мая 2016 года провели опрос населения о предвыборной ситуации.

Опрос проводился в городах Иваново, Кинешма, Шуя, Вичуга, Тейково, а также в ряде сельских поселений. Участниками исследования стали жители старше 18 лет, постоянно проживающие на территории региона. Количество опрошенных составило 1054 человека. Выборка квот-

ная, репрезентирующая генеральную совокупность по полу, возрасту, району проживания. Использовался смешанный метод исследования: анкетирование по месту жительства и телефонный опрос. В целом погрешность исследования можно оценить в 2%. (Окончание на стр. 2)

Эта ртуть – просто жуть!..

В облцентре никак не могут создать эффективную систему сбора и утилизации ртутьсодержащих ламп



От храма к храму – с ветерком

Наш регион посетили девушки, совершающие паломничество по святым местам... на мотоциклах



300 евро

нужно заплатить спортсменам-конникам за участие в международных соревнованиях



ПЕРСПЕКТИВЫ

«Оазис для инженеров»

Так называют молодые предприниматели открывшийся в Иваново Центр молодежного инновационного творчества «Агентство инноваций».

▼ Ольга ПЕТРОВА

Дорогостоящее современное оборудование – от 3D-принтеров до лазерных станков, удобное помещение на первом этаже центра «Новация» и квалифицированная помощь (здесь могут научить работать на новейших станках, проведут курсы по 3D-моделированию, лазерной резке). Одним словом, в «Агентстве инноваций» сумели создать все условия для воплощения в жизнь самых смелых инженерных идей.

Центр создавался с начала года. За это время уже более сотни человек – школьники, студенты, начинающие бизнесмены – смогли попробовать себя в роли «творцов будущего».

19 мая состоялось официальное открытие «Агентства инноваций» с участием губернатора Павла Конькова. Ему продемонстрировали все возможности оборудования и пять уже реализованных проектов. Например, один из молодых предпринимателей открыл торговую точку по продаже аксессуаров к сотовым телефонам, с помощью лазерного станка сделал выставочный стенд для своих товаров. Приобрести станок за миллион с лишним рублей, естественно, ему не под силу, а в центре он за небольшую арендную плату смог воплотить свою задумку в жизнь. А молодой инженер Алексей Васюта, который увлекается видеосъемкой, разработал и выпу-

стил специальный слайдер из оргстекла для того, чтобы усовершенствовать видеокамеру.

В планах у руководителей агентства – создать целый индустриальный парк, который объединил бы на своей площадке сразу несколько подобных центров инновационного творчества. Такие существуют и в нашей стране, и за рубежом. Ивановцам уже удалось наладить контакты по обмену опытом с центрами из Марибора и Белграда.

«Правительство и в дальнейшем будет поддерживать такие объединения. Ведь сейчас необходимо заинтересовать молодежь современными инженерными разработками, привлечь в эту сферу малый бизнес», — отметил Павел Коньков. По его словам, в перспективе – открытие в регионе второго центра молодежного инновационного творчества.

ЦЕНА ВОПРОСА В рамках областной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика» в конце прошлого года на открытие центра было выделено 5 миллионов рублей. Из них 250 тысяч – средства областного бюджета. Остальные деньги получены из федерального бюджета по гранту. На эти средства приобретено высокотехнологичное оборудование.



▲ Глава региона лично опробовал лазерный станок. На таком аппарате можно наносить рисунок на дерево, пластик, керамику

ХОЧУ СКАЗАТЬ

Потеряв троллейбус, город понизит свой статус



Игорь ШАДРИН, 83 года, старожилов Иванова:

— Родом я из деревни Маклаки Ивановского района, но с 1949 года живу в Иванове. Окончил ремесленное училище завода «Ивтекмаш», на котором потом 40 лет отработал слесарем. Хорошо помню, как гордился тем, что живу в большом городе, где есть театры, дворцы, трамвай...

5 ноября 1962 года в Иванове открылась первая троллейбусная линия. Теперь просто не могу представить город без этих бесшумных рогатых машин. Конечно, жаль трамвайные линии, ликвидированные в 2008 году, но я почему-то вспоминаю их лиазные, медленное движение по проспектам, пробки. (Хотя, к примеру, в Нижнем Новгороде трамваи идут по краю дорог и никому не мешают.)

И вот с тревогой узнал, что некоторые предприниматели-автотранспортники высказываются за полную ликвидацию электротранспорта из-за его убыточности. Говорят, глава города не поддерживает эти планы. Но, думаю, самое время сказать слово в защиту троллейбуса не только мэру, работникам депо, а и всем нам, простым пассажирам.

Про вместимость троллейбусов и недорогие билеты на них уже сказано. Для нас, стариков, это гораздо более удобный вид транспорта, чем тесные маршрутки. К тому же они, как и автобусы, загрязняют воздух бензиновыми выхлопами, особенно летом, в жару. А троллейбус — он для чистоты воздуха в самый раз. Неслучайно их много в курортных городах...

Да, я мальчишкой гордился тем, что в Иванове есть трамвай. Считаю, что и заменивший его троллейбус — наша достопримечательность. Ведь не каждый город имеет электрический транспорт. Потеряв троллейбус, Иваново понизит свой статус и станет заурядным городом. Другое дело, что троллейбусы нужны современные, удобные, с низкими ступенями для посадки. А чтобы прибыл возросла, надо удлинять протяженность маршрутов. Чтобы можно было без пересадки ездить. К примеру, в Авдотьино.

СЕЗОННАЯ ТЕМА

Прощание со школой – в кредит?

В областном центре на выпускной вечер родителям приходится затрачивать в среднем 10-12 тысяч рублей, в районах – 5-7 тысяч. С учетом стоимости нарядов и оплаты мест в кафе для приглашенных эти суммы увеличиваются в разы. Но мамы и папы одиннадцатиклассников не хотят экономить на празднике.

▼ Наталья БЫСТРЯНСКАЯ

Родительские кошельки пустеют с сентября

Для туристических компаний и агентств праздников июнь — самый напряженный месяц. Обращений по поводу того, как разнообразить досуг выпускников и сделать торжество запоминающимся, с каждым годом все больше. «Заявки из десятка школ поступили еще в сентябре, сразу после первого родительского собрания», — говорит менеджер компании «Праздник для вас» Анна Иванцова.

На сайтах компаний размещено множество вариантов проведения школьных вечеров. Цена вопроса — от 2,5 тысячи рублей с человека. Однако в базовую цену

включен минимум услуг, поэтому сумма иногда возрастает в разы. К примеру, фейерверки, которыми обычно завершается вечер в кафе или на природе, стоят от 10 тысяч рублей, а модное фэйршоу — 16 тысяч.

В последнее время многие вечерние школьники предпочитают праздничному банкету туристические поездки. Выпускники прошлого года Анне Молевой запомнился праздник «Алые Паруса» в Санкт-Петербурге. «Чет-

ырехдневный тур обошелся нам в 6 тысяч рублей», — вспоминает она. — Эта сумма включала проезд по железной дороге, экскурсии в Петергоф и Эрмитаж, проживание, частично питание и, конечно, сам праздник».

Предлагаются и поездки на день или два. К примеру, на такой праздник в Костромской области, на берег Волги, придется затратить от 3 до 5 тысяч рублей с выпускника.

(Окончание на стр. 2)



▲ В том, что праздник становится незабываемым для выпускников, обычно заслуга родителей.

НАМ – 25!

Корреспонденты «широкого профиля»

В редакции «Ивановской газеты» непосредственному контакту с читателями всегда придавалось первостепенное значение: иначе разве смогли бы мы завоевать доверие земляков? Потому-то и существовал в редакции небольшой, но сплоченный «коллектив в коллективе» — собственные корреспонденты, сборщики.

Один из них, Евгений Смолин, в недавнем прошлом глава Ильинского района, часто вспоминает о тех временах, когда он с гордостью именовал себя собственным корреспондентом «Ивановской газеты» по западной группе районов — Тейковскому, Ильинскому, Гаврилово-Посадскому и Комсомольскому.

Своими воспоминаниями Евгений Владимирович поделился с нами, бывшими коллегами. Мы их с удовольствием подготовили к печати и предложим вниманию читателей в одном из ближайших номеров «ИГ».



▲ Трудно представить, но диктофоны в те времена для многих журналистов были еще экзотикой: в руках у Евгения Смолина — выдавший виды блокнот

ТЕМА ДНЯ

За кого проголосуют жители Ивановской области 22 мая?



(Окончание. Начало на стр. 1)

Участникам был задан вопрос: «Если бы голосование состоялось завтра, кого бы из кандидатов вы поддержали?» При этом респонденты имели возможность указать неограниченное количество кандидатов (так можно будет сделать и на предварительном голосовании). Для удобства читателей мы не станем рассматривать позиции кандидатов, набравших процент меньше, чем предполагаемая статистическая погрешность этого исследования.

Итак, в округе № 91 (Ивановский) выделяется лидер голосования: это глава города Иванова Алексей Хохлов, которого, по мнению авторов исследования, большинство горожан знают как опытного хозяйственника и эффективного управленца (его доля голосов составляет 57%). Он действительно имеет хорошие стартовые позиции, так как ежедневно взаимодействует с избирателями, руководителями предприятий и активом областного центра.

Далее следуют депутат Государственной думы Валерий Иванов (39%) и депутат Ивановской областной думы Роман Ефремов (31%). Лишь на 1% отстает от Романа Ефремова его коллега – депутат областной думы Владимир Гришин. Вероятно, такое распределение голосов избирателей имеет две причины: во-первых, все эти три кандидата являются профессиональными политиками и медийными персонами. Во-вторых, все они сейчас ведут активную избирательную кампанию, встречаются с населением, выпускают агитматериал, появляются на телевидении. Поэтому конкуренция в округе № 91 очень высокая.

Тем не менее 78% респондентов отметили, что не собираются идти на выборы, а 22% пока затруднились с выбором «своего» кандидата.

Рейтинг голосования за кандидатов в округе № 91 (Ивановский)

(по итогам опроса)

Кандидаты	%
ХОХЛОВ Алексей Алексеевич глава города Иванова	57
ИВАНОВ Валерий Викторович депутат Государственной думы	39
ЕФРЕМОВ Роман Александрович депутат Ивановской областной думы	31
ГРИШИН Владимир Сергеевич депутат Ивановской областной думы	30
ШИРЯЕВА Екатерина Вадимовна помощник депутата Государственной думы	6
СЕВРЮГОВ Денис Михайлович технический директор ООО «Текстура-Профи»	6
КУРОЧКИНА Наталья Викторовна депутат Ивановской городской думы	4
Не пойду на выборы	78
Затрудняюсь ответить	22

В округе № 92 (Кинешемский) с большим отрывом (96%) лидирует председатель Совета директоров ОАО Центральная коммерческо-сервисная организация «Орбита», председатель Общественной палаты Ивановской области Юрий Смирнов. Комментарии излишни: в округе безраздельно доминирует один кандидат.

Затруднились ответить 26% респондентов, не собираются идти на выборы 77% опрошенных.

Рейтинг голосования за кандидатов в округе № 92 (Кинешемский)

(по итогам опроса)

Кандидаты	%
СМИРНОВ Юрий Валентинович председатель Совета директоров ОАО Центральная коммерческо-сервисная организация «Орбита»	96
РУМЯНЦЕВ Евгений Владимирович декан факультета фундаментальной и прикладной химии	4
КЛИШНЕВ Евгений Сергеевич руководитель ИОФСМОО экстремальных и уличных видов спорта	3
МУРВАНИДЗЕ Борис Юрьевич руководитель исполнительного комитета Ивановского городского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	3
Не пойду на выборы	77
Затрудняюсь ответить	26

Что касается общефедеральной части по Ивановской области, лидерами по результатам опроса стали директор ООО Лечебно-диагностический центр «Клиника здоровья», детский врач Светлана Москвина, которая в апреле стала победителем молодежного проекта «Я МОЮ» (43%), и Валерий Иванов (38%). Остальные кандидаты сильно отстают от лидеров рейтинга.

Рейтинг голосования за кандидатов в общефедеральной части по Ивановской области

Кандидаты	%
МОСКВИНА Светлана Сергеевна директор ООО Лечебно-диагностический центр «Клиника здоровья»	43
ИВАНОВ Валерий Викторович депутат Государственной думы	38
ЕФРЕМОВ Роман Александрович депутат Ивановской областной думы	21
ПТАШКИН Олег Павлович заместитель председателя правительства Ивановской области – руководитель представительства правительства Ивановской области в Москве	3
ШИРЯЕВА Екатерина Вадимовна помощник депутата Государственной думы	3
МУРВАНИДЗЕ Борис Юрьевич руководитель исполнительного комитета Ивановского городского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	3
КУРОЧКИНА Наталья Викторовна депутат Ивановской городской думы	2
Не пойду на выборы	78
Затрудняюсь ответить	25

Данные опроса показывают, что борьба за симпатии избирателей идет напряженная, и с действующими политиками, которые, казалось бы, имеют определенные преимущества, успешно соперничают новички. По мнению авторов исследования, это отлично иллюстрирует пример Светланы Москвиной – врача, мамы, человека простой судьбы, которая составляет достойную конкуренцию «политическим тяжеловесам». Точки будут расставлены в единый день голосования – 22 мая.

ЕСТЬ ВОПРОСЫ

«Вредный» сбор

В Иванове до сих пор не создана эффективная система сбора и утилизации ртутьсодержащих ламп.

▼ **Вадим КАЛИНИН**

Депутат Ивгордумы Олег Лебедев на заседании комитета по здравоохранению и охране окружающей среды предложил создать в областном центре рабочую группу из депутатов, представителей мэрии и полиции, которая займется организацией утилизации ртутьсодержащих ламп. По его мнению, необходимо привлечь к этой работе и торгующих ими предпринимателей.

В городе проблема сбора и утилизации люминесцентных ламп обостряется с каждым годом. На комиссии по ГО и ЧС регулярно возникают вопросы о выделении денег на ликвидацию стихийных свалок опасных ламп. Так, совсем недавно, 29 апреля, на улице Минской была обнаружена свалка из более чем тысячи люминесцентных ламп. Пришлось выделить

15 тысяч рублей из резервного фонда горадминистрации.

Руководитель горуправления по делам гражданской обороны и ЧС Эдуард Осипов подчеркнул, что забота об утилизации ртутьсодержащих отходов в многоквартирных домах относится к обязанностям управляющих компаний, ТСЖ. Но в Иванове эта работа до сих пор не ведется. В частном секторе организация этого процесса возложена на местные власти, но и здесь мало что изменилось. В Иванове большинство УК и ТСЖ если и выполнили требование закона, то сделали это для галочки.

Директор компании «ДОМА», управляющей 28 домами, Евгений Кудряшов, рассказал, что несколько лет назад здесь разрабатывали, как полагаются, инструкцию о порядке сбора и транспортировки ртутьсодержащих

КУДА НЕСТИ? Ивановцы, которые готовы сдать для утилизации перегоревшую ртутьсодержащую лампу, могут обратиться в одну из трех перечисленных ниже организаций. Это компании «Агато» (ул. Фрунзе, 37, тел. 32-45-66), «Чистый город+» (ул. Профессиональная, 37а, тел. 49-02-49), «ЭкоМир» (ул. Батурина, 10, тел. 49-61-99). В «Агато» до 10 лампочек примут бесплатно, свыше этого числа – по 10 рублей за штуку. «Чистый город+» примет лампочку за 20 рублей. В «ЭкоМире» лампочки принимают бесплатно, но при одном условии: жители должны сообщить в жилищную инспекцию, что их УК отказалась предоставить им такую услугу.

Эдуард Осипов считает, что без введения санкций заставить людей собирать ртутьсодержащие лампочки как положено, в отдельные контейнеры, вряд ли получится. У муниципалитета таких рычагов сейчас нет... В итоге на заседании решили, что будет разработано наказание для игнорирующих специальные контейнеры. Правда, депутаты и чиновники не учитывают, что спецконтейнеры есть далеко не во всех УК. Да и там, где они есть, жители чаще всего даже не догадываются о том, что перегоревшие вредные лампы надо куда-то специально нести, а не выбрасывать в мусорное ведро.

Вопрос во многом упирается в то, кто должен оплачивать расходы на этот вид услуг УК. Закон не определяет, что население обязано раскошелиться на это. Кстати, ртутьсодержащими лампами пользуются далеко не все. Кто-то сохраняет верность лампам накаливания, а кто-то уже перешел на безвредные и еще более экономичные, хоть и дорогие, светодиодные.

БЕДА

Директор погиб вместе с работниками

В результате пожара на частном предприятии по производству пенопласта ни одного из четырех пострадавших рабочих спасти не удалось.

▼ **Надежда ПАВЛОВА**

17 мая около 6 вечера в селе Введенье Шуйского района из-за нарушения процесса сварочных работ на территории завода «Ивпенопластстрой» произошел взрыв с последующим пожаром. Трое молодых рабочих и 58-летний директор предприятия получили ожоги различной степени тяжести и были госпитализированы в Шуйскую ЦРБ и областную больницу. Рабочие скончались на больничных койках

через несколько часов, их руководитель – 18 мая.

Следственным управлением СКР возбуждено уголовное дело по статье «Нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц». По версии следствия, в цехе по производству пенопласта во время электросварочных работ произошло воспламенение горючего материала.

Следственно-оперативная группа выяснила, что помимо основной деятельности на предприятии велась переработка нефтепродуктов. Пока известно, что при проведении сварочных работ произошла разгерметизация емкости объемом семь кубометров, в которой находилось топливо (предположительно мазут). По показаниям сви-

детелей, пожару предшествовал взрыв.

Очевидцы отмечают слаженную и оперативную работу спасателей. В течение трех минут после прибытия пожарных очаг возгорания был локализован, а через 15 минут после начала пожара ликвидировано открытое горение. Но жертв, к сожалению, избежать не удалось...

По информации главного инспектора труда областной организации профсоюзов Александра Смирнова, с начала года до этой трагедии профсоюзы получили 12 извещений о смертельных слу-

чаях на производстве. Но практически все они не связаны непосредственно с производственным процессом (по одному случаю еще продолжается проверка). По тяжелым травмам – семь извещений.

«При смертельном случае на производстве по закону об обязательном социальном страховании страховая выплата составляет один миллион рублей», – говорит Александр Евгеньевич. – Но претендовать на нее можно лишь в случае официального трудоустройства. Поскольку руководитель предприятия погиб, процесс выяснения несколько затянется».

В ТЕМУ Семьям погибших по поручению губернатора Павла Конькова будет оказана помощь из резервного фонда правительства области. Органы социальной защиты работают с семьями погибших, организована и психологическая помощь.

БЕЗ ПАНИКИ, ГРАЖДАНЕ!

Скорая помощь платной не станет

Уже не первый раз в соцсетях распространяется информация, которая буквально взбудораживает всю страну. Якобы с 20 июня вступает в силу новое постановление правительства России, по которому скорую помощь бесплатно можно будет вызвать лишь 4 раза в год. За остальные вызовы придется платить.

▼ **Анна ЯСЕНЕВА**

Эта новость вызвала настоящую волну возмущения среди пользователей. «ИГ» обратилась за комментарием к замдиректора департамента здравоохранения Сергею Аминодову. Он сообщил,

что вся шумиха в Интернете – это слухи: ограничения по вызовам скорой вводиться не будут. «Новость о платных вызовах является волной интерпретацией другого факта: в некоторых областях недавно было введено государственно-частное партнерство в

содержании машин скорой», – рассказал Сергей Аминодов. – Дело в том, что на подвижной состав скорой всегда много нареканий (например, у нас в области он тоже сильно изношен). И в некоторых областях наши выходы: машины для вызовов предоставляют

частные компании». Такой эксперимент проводился в Пермском крае, Архангельской, Кировской и Вологодской областях, а также в республиках Марий Эл и Чувашии. До 1 июня Минздрав дал указ подвести итоги эксперимента. И если он будет признан удачным, то министерство до 20 июня разработает необходимые изменения в законодательстве, которые бы разрешили частным фирмам предоставлять свои автомобили для выездов на вызовы во всех регионах. Но и в этом случае вызовы останутся бесплатными для населения.

НЕСТАНДАРТ

Паломничество на... мотоциклах

Необычные паломники (точнее, паломницы) прибыли вчера в Ивановскую область. Они объезжают святые места «Золотого кольца» на мотоциклах и во всех храмах и монастырях приносят в дар иконы жен-мироносиц.

▼ **Сергей ЛЕОНТЬЕВ**

Поездка организована федерацией мототуризма России при поддержке Паломнического центра Московского патриархата. В наш регион приехали девушки-мотоциклистки из разных городов России, преодолев более 900 километров по дорогам Центральной России.

Их встретил губернатор Павел Коньков. Первым делом байкерши посетили Плещ. Кроме того, паломники заехали в Успенский монастырь в Шуйском районе, Никольскую обитель в Приволжье, кафедральный собор Воскресения Христова в Шуе и другие святые места региона. (Подробности – в ближайших номерах «ИГ»)



СЕЗОННАЯ ТЕМА

Прощание со школой – в кредит?

▼ **Наталья БЫСТРЯНСКАЯ**

(Окончание. Начало на стр. 1)

Выпускной – репетиция свадьбы

По затратам школьный выпускной многие родители готовы сравнить со свадьбой. «Для выпускницы, прямо как для невесты, нужно купить вечернее платье (иногда и не одно), туфли, оплатить услуги визажиста и парикмахера. С мальчиками проще, конечно, но тоже дорого», – говорит ивановка Светлана Кулешова, мама выпускника прошлого года. – Нам пришлось всё покупать постепенно: только костюм, рубашка и брюки обошлись в 9 тысяч рублей. Всё это теперь висит в шкафу, одна надежда на то, что придется попростому младшему сыну. В целом я потратила на выпускной столько больше 15 тысяч (свода воли и «сбрасывания в общий котел»: на украшение зала, подарки учителям, школе и т. д., и т. п.). Учитывая, что воспитываю детей одна, – сумма значительная».

Но о потраченных деньгах она не жалеет: праздником все осталось довольны. А вот мама выпускницы из Родников Наталья Матростова считает, что «все эти хлопоты не стоят потраченных денег, нервов и сил». Тем не менее в прошлом году ей тоже пришлось раскошелиться за дочери, чтобы не ударить в грязь лицом перед земляками: «Ведь у нас выпускной – своеобразный праздник для всех горожан, на школьников приходится смотреть весь город»...

Во что бы то ни стало быть «не хуже других» стремятся многие родители, даже если осознают, что такие расходы им не по карману. Марина Васильева из облцентра даже взяла кредит на то, чтобы на выпускном ее дочь «была принцессой». Сегодня Марина плачет, глядя на красивые фотографии дочки: 30 тысяч, взятых под огромный процент, она выплачивает второй год. «Я воспитываю троих детей одна, живем на мою небольшую зарплату», – говорит женщина. – Для кого-то деньги, которые мне приходится

возвращать, может, не очень-то и большие, но вернуть их быстро я не могу». Теперь ивановка уверяет, что она против такого широкого размаха при затратах на выпускные балы: «Мне кажется, это принимает форму какого-то массового психоза. Понятно, что на детей не хочется экономить, но должен быть и предел».

Ради экономии подарки учителям – своими руками

Между тем в ряде школ региона уже не первый год выпускной традиционно отмечается в строгих бюджетных рамках. Это сознательный выбор родителей. Есть в регионе школы, где ученики (при поддержке учителей) откажутся от букетов на 1 сентября, а сэкономленные на цветах деньги передают благотворительным фондам и детским больницам. Полностью отказаться от праздника одиннадцатиклассники пока не готовы, но первые шаги в этом направлении уже де-

лают. Так, в Кинешемской школе № 9 из материальных соображений в этом году, как и в прошлом, решили обойтись только торжеством, которое пройдет непосредственно в школе и будет стоить от тысячи рублей с человека, в зависимости от услуг.

В Шуйской школе имени Бальмонта к «Последнему звонку» и выпускному балу готовятся уже давно. «Многое – подарки учителям, сценарий разлекательной программы, украшения зала – школьники делают своими руками», – рассказала замдиректора по воспитательной работе Светлана Фронова. – По традиции торжественная часть пройдет в культурном центре «Павловский», а банкет – в месте, выбранном родителями».

Светлана Юрьевна отметила, что в школе участв ребята из семьи с разным достатком и многим дорогостоящим праздник не по карману. Но благодаря добровольной помощи более состоятельных родителей все желающие смогут пойти на праздник и не почувствуют себя обделенными.

БЛИЖЕ К ДЕЛУ!

Ивановцы строят мост в Крыму

Небольшое предприятие по производству металлоконструкций, уместяющееся в неотапливаемом ангаре на окраине Иванова, производит до 650 тонн металлоконструкций в месяц. А начиная с лета компания «Монтажник» выполняет заказ на изготовление более 500 тонн металлоконструкций для строительства моста через Керченский пролив.

▼ Надежда ПАВЛОВА

Конкурентов у нашего предприятия практически не было: ведь с изделиями, имеющими сложные и нестандартные решения, справиться может не каждое крупное производство. Продукция ивановцев используется для погружения мостовых опор. Балки служат некими направляющими. Об этом директор «Монтажника» Сергей Комяков рассказал главе региона Павлу Конькову, который на днях посетил предприятие. Директор с гордостью сообщил, что «Монтажник» располагает уникальным аппаратом по плазменной резке металла толщиной до 160 миллиметров: «Я не знаю, есть ли еще где-нибудь подобный станок», — сказал он.

Губернатор признал уникальность опыта компании, работающей на рынке металло-

конструкций четверть века. «В этом году предприятию была оказана государственная поддержка в сумме 1,5 миллиона рублей в качестве субсидирования части затрат на приобретение оборудования», — напомнил Павел Коньков.

В прошлом году компания в рамках модернизации закупила стан для производства двутавровой балки за 5,3 миллиона рублей. А вскоре и поступил «керченский» заказ на эту продукцию. Сумму контракта руководство «Монтажника» считает небольшой (около 7 миллионов рублей), но она полностью окупает приобретенное оборудование.

В планах компании на 2016 год — расширение производства: закупка нового оборудования и увеличение штата сотрудников. Сейчас здесь занято около 100 человек. Минимальная зарплата «не в сезон» — порядка 20 тысяч рублей, зарплату в удачные времена даже озвучивать, говорят, неприлично. Специалисты, прямо скажем, ежедневно выстраиваются в очередь. Но принимают лишь каждого десятого. «Берем только лучших из лучших», — утверждают на предприятии. — И только по результатам проверки качества выполненной претендентами сварки» (в компании есть своя лаборатория).

Единственная проблема для «Монтажника» — нехватка площадей. «Сейчас имеем около полутора тысяч квадратных метров», — делится Сергей Комяков, — надо хотя бы еще столько же. Рядом продается участок, но пока не хватает средств».



▲ Металлоконструкции «Монтажника» используются для цирков, бассейнов, спорткомплексов, малых архитектурных форм, в строительстве и оборонке.

В Иванове компания участвует в строительстве мусоросортировочного завода. Кроме этого фирма выполняет работы, связанные с ремонтом и строительством в обьектах магистральных теплосетей.

В настоящее время ассортимент компании насчитывает сотни видов продукции и десятки видов услуг. В «активе» предприятия более двух тысяч объектов, построенных по всей России.

ИНВЕСТИЦИИ

Москвичи обещают Палеху гостиницу

Столичные бизнесмены планируют прийти в райцентр с проектом строительства гостиничного комплекса.

▼ Константин СОЦКОВ

Об этом рассказал руководитель представительства Ивановской области в Москве Олег Пташкин, на днях посетивший поселок. Он обсудил вопрос предоставления площадки для инвестора с главой Палеха Алексеем Мочаловым. «Мы готовим предложение для инвестора и предоставим максимально комфортные условия. Это касается и льгот, и налоговых преференций. На сегодняшний день, к сожалению, инфраструктура поселка не готова принимать гостей в большом объеме, а интерес к Палеху значительный», — сказал Олег Пташкин. По его мнению, создание гостиницы будет способствовать развитию внутреннего туризма.

В Палехе руководитель представительства посетил «Иконостасную мастерскую Юрия Федорова и Анатолия Влеського». На предприятии трудятся около 150 человек.



▲ Олег Пташкин общается с рядовыми рабочими, и с руководителями предприятий.

За 20 лет работы мастерской здесь выпущено около 200 иконостасов, разошедших по всей стране. Олег Пташкин договорился с

главой поселка, что будет решать вопрос и о предоставлении палехским москвичам площадок для участия в выставках. Палехская

сувенирная продукция уже была показана на выставке «Интурмаркет» в марте и вызвала большой интерес.

РАБОЧАЯ СМЕНА

Вичужанин показал класс в «искрометной» профессии

Лучшие учащиеся профессиональных колледжей соревновались в мастерстве по специальности «Сварщик».

▼ Павел РАЗУБАЕВ

Региональный конкурс проходил на базе Ивановского промышленно-экономического колледжа и собрал будущих сварщиков из Иванова, Кинешмы, Шуи, Вичуги, Тейкова — победителей первого этапа состязаний.

Сначала участники ответили на теоретические вопросы, касающиеся выбранной ими профессии. Практическая часть проходила на рабочих местах: ребята выполняли сварку деталей различной конфигурации.

Первое место занял первокурсник Вичугского многопрофильного колледжа Сергей Соколов, второе — Ринат Алешен (Ивановский промышленно-экономический колледж), третье — Максим Гусев (Кинешемский политехнический колледж).



▲ Победитель регионального конкурса сварщиков Сергей Соколов.

КСТАТИ Сергей Соколов недавно участвовал в конкурсе ЦФО «Молодые профессионалы» по версии WorldSkills Russia. Наград он там не завоевал, но, по его словам, приобрел большой опыт, который и пригодился для победы в Иванове... А земляк Сергея, Илья Голубев, в конкурсе ЦФО занял 3-е место среди операторов токарных станков с ЧПУ.

БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАЦИЯ

Екатерина СИДОРОВА, старший помощник прокурора области по правовому обеспечению:

— Нередко работодатели допускают граждан до работы без оформления трудового договора, хотя такая обязанность установлена законодательством. Трудовой договор — это соглашение между работодателем и работником, в соответ-

Три дня на заключение трудового договора

ствии с которым первый обязуется предоставить гражданину работу, обеспечить надлежащие условия труда, своевременно и в полном размере выплачивать заработную плату. В свою очередь работник обязуется выполнять определенную этим соглашением трудовую функцию, соблюдать правила внутреннего трудового распорядка.

Трудовой договор должен быть заключен в письменной форме, составлен в двух эк-

земплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Получение сотрудником экземпляра трудового договора должно подтверждаться его подписью на экземпляре, хранящемся у работодателя.

Трудовой договор, не оформленный в письменной форме, считается заключенным, если работник приступил к работе с ведома или по поручению работодателя. После этого работодатель обязан оформить

трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней.

Работа без оформления трудового договора нарушает права работника.

На должностных лиц налагается штраф в размере до 20 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — до 10 тысяч; на юридических лиц — до 100 тысяч рублей.

В ВЕРХАХ

Нефтяные деньги — на дороги

Итоги заседания Совета Федерации, состоявшегося 18 мая, комментирует сенатор от Ивановской области Владимир БОЧКОВ:

— На заседании одобрен закон, который распределит дополнительные доходы от акцизов на нефтепродукты между федеральным бюджетом и дорожными фондами регионов. В данном законопроекте учтены предложения президента Владимира Путина, высказанные в ходе недавней прямой линии — оставить половину средств, получаемых от повышения с 1 апреля акцизов на 2 рубля, в региональных дорожных фондах. Данная мера должна способствовать улучшению качества дорог в нашей стране.

Отмечу, что принятие этого закона особенно актуально для Ивановской области, где объем средств дорожного фонда в 2016 году сократился по сравнению с прошлым годом на 8,8% и составил 2 миллиарда 387,1 миллиона рублей. Дополнительные средства, которые благодаря принятому закону поступят в дорожный фонд региона, позволят Ива-

новской области решить задачу строительства и реконструкции к 2022 году более 120 километров автодорог.

Кроме того, Совет Федерации одобрил закон о повышении пенсионного возраста для госслужащих. Он вводится в действие с 1 января и предусматривает постепенное, ежегодно по полгода, увеличение пенсионного возраста, дающего право на назначение и выплату страховой пенсии по старости государственным гражданским и муниципальным служащим, а также лицам, которые занимают государственные и муниципальные должности.

Согласно этому закону пенсионный возраст чиновников будет постепенно увеличен до 65 лет для мужчин и 63 лет для женщин. Речь идет как о чиновниках, которые работают в аппаратах госорганов, так и тех, кто занимает политические должности.

Помимо этого предусматривается постепенное увеличение минимального стажа государственной гражданской службы, дающего право на назначение пенсии за выслугу лет и определение ее размера, с 15 до 20 лет. При этом предусматривается плавный переход ежегодно по полгода до 20 лет.

ИЗДЕРЖКИ

В списке должников областного управления Федеральной налоговой службы 19 предприятий-налогоплательщиков имеют задолженность перед бюджетом свыше миллиона рублей.

▼ Надежда ПАВЛОВА

Лидер списка — «ПСК» (Крэнкс) — с недоимкой по нало-

Должники-миллионеры

говым сборам более 33 миллионов рублей. На пару миллионов меньше у ИЗТС. У остальных не пройден десятимиллионный рубеж.

Среди должников-миллионеров — «Специализированный дом ребенка», «Ивановский цемент», «Трикотаж Милана», кондитерская фабрика «Красная Заря», Ивановский силикатный завод, Кинешемская прядильно-ткацкая фабрика.

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

Литейщики ищут инвестора через Интернет

Проект по созданию современного литейного, экологически чистого производства в индустриальном парке «Кинешма» появился на ресурсе Okinvest.ru.

На сегодняшний день в команде проекта — три человека. Каждый имеет опыт работы в литейном производстве не менее девяти лет. Уже разработан бизнес-план, есть помещение и комплект оборудования, набран и обучен персонал. Имеются предварительные договоренности с поставщиками оборудования и с потенциальными потребителями продукции. Для создания предприятия требуется 25,5 миллиона рублей. Инвесторам предлагается от 50% прибыли компании.

От двух рабочих — к евростандартам

Родниковская фирма «АГМА» в числе первых предприятий региона в этом году вошла в федеральную программу господдержки малого и среднего бизнеса.

Деревообрабатывающее предприятие получило из бюджета почти 450 тысяч рублей на частичную компенсацию первоначального взноса по лизингу на приобретение нового оборудования.

«АГМА» образована в 2000 году. Производственная деятельность начиналась с двух рабочих, которые вручную обрабатывали изделия из дерева. Сегодня это современное производство внутридомовых деревянных изделий, изготовленных по евростандартам. Дверные блоки и плинтусы из Родников поступают в 20 регионов страны.

Как сообщили в департаменте экономического развития, всего с начала года в региональный реестр получателей господдержки вошли 12 представителей малого и среднего бизнеса.

Покупка «Тепличного»

отложена до сентября

Инвестор — фирма «Агротип» — ожидает окончания процедуры банкротства.

Правда, как рассказал глава Ивановского района Сергей Низов, цену, которую предложили за обанкротившийся совхоз вначале, инвестор теперь считает сильно завышенной: общая стоимость имущества, по данным бухгалтерского учета (не рыночная оценка), 312 миллионов рублей. «После окончания процедуры банкротства, в сентябре, вопрос покупки снова будет обсуждаться. Пока они запрашивают у нас документы, проводится консультация», — сообщил Низов.

Напомним, в начале года «Агротип» заявлял о планах создать на базе «Тепличного» современный тепличный комплекс мирового класса с объемом производства 60–70 тысяч тонн овощей и 3,5 тысячи тонн шампиньонов в год.

Оборудование работает как по маслу

В Фурманове работают сразу два предприятия молочной промышленности.

Как убедился начальник департамента экономического развития Александр Лодышкин, посетивший гормолзавод и Ивановский масложировой комбинат, предприятия работают стабильно. Оба они получили по миллиону рублей в качестве господдержки в 2014 и 2015 годах на возмещение части первоначального взноса по лизингу на приобретение оборудования. И там и там оно действует на полную мощность.

Гормолзавод выпускает изделия из молока. Масложировой комбинат кроме обычной молочной продукции производит растительное масло и майонез.

В Савине появилась

база стройматериалов

Ее соорудил на месте старого полуразвалившегося дома индивидуальный предприниматель.

Обустройство помещения продолжается, но оно уже наполовину заполнено товаром: цементом, линолеумом, рубероидом, фанерой, краской и многим другим, что требуется для хозяйственных и строительных работ. Подъездные пути к базе хорошие. Более того, здесь товар могут доставить и на своем транспорте — как по территории поселка, так и за его пределы.

В планах предпринимателя — заняться металлопрокатом и продажей пластиковых окон и дверей на заказ.

Ставка — на элитный овес

Гавриловосадки зернофуражера сев зерновых.

Первым в районе, еще до 9 мая, вывело сеялки с полей хозяйство известного в районе фермера Сергея Козлова.

В этом году, рассказал корреспонденту «ИГ» Сергей Александрович, посевное поле хозяйства осталось прежним — 520 гектаров, но изменилась его структура: фермер сделал ставку только на овес элитного сорта «Нур». Быстро и качественно, буквально за 10 дней, провели сев помогли высокопроизводительная техника и широкозахватные агрегаты. Хорошо поработали все четверо механизаторов, занятых в поле.

Завершили посевную зерновых и другие фермерские хозяйства района: Алексея Гаврилова, Елены Савельевой, Алексея Шлыкова. Сельхозпредприятия, сообщил начальник райсельхозуправления Юрий Галдин, должны закончить эту работу в предстоящие выходные. Исключение составляют кукурузные плантации: сроки сева кукурузы еще не подошли.

ФИНАНСЫ

Акция для «малышей»

Россельхозбанк бесплатно откроет расчетные счета клиентам малого и микробизнеса.

К категории малого бизнеса относятся компании, совокупный объем годовой выручки которых (без НДС) составляет от 120 миллионов до миллиарда рублей включительно; сегмент микробизнеса — фирмы, по отношению к которым эта сумма не превышает 120 миллионов.

До 31 августа открытие расчетных счетов для таких организаций будет осуществляться бесплатно.

Условия акции распространяются только на новых клиентов банка. Они имеют возможность открыть один счет в рублях или в иностранной валюте.

О порядке открытия расчетного счета и требуемых документах можно узнать на сайте Россельхозбанка: rshb.ru/smallbusiness/cashservice/.

Принимают депутаты облдумы

23 мая с 14.00 до 16.00 — Сидорина Ирина Фёдоровна, депутат по избирательному округу № 4, председатель комитета по бюджету, член комитетов по экономическому развитию, по социальной политике.

24 мая с 10.00 до 12.00 — Шелякин Дмитрий Викторович, депутат от ИРО ЛДПР, член комитетов по бюджету, по экономическому развитию, по государственному строительству и законности.

25 мая с 10.00 до 12.00 — Волков Игорь Евгеньевич, депутат по избирательному округу № 3, зампред областной думы, член комитетов по государственному строительству и законности, по социальной политике.

25 мая с 14.00 до 16.00 — Корчагин Николай Юрьевич, депутат по избирательному округу № 5, член комитетов по экономическому развитию, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества, по жилищной политике и ЖКХ.

Телефон для записи на прием и справок: 32-70-63.

КУЛЬТУРА

В Иваново приезжали певцы из «Мариинки»

Солисты Академии молодых оперных певцов легендарного Мариинского театра показали свое искусство в областной филармонии



После концерта в зале долго раздавались восторженные аплодисменты.

Ксения КАБАНОВА

Концерт «Мировые оперные шедевры. Русские романсы, песни» прошел в рамках XV Московского Пасхального фестиваля...

вуза, началом большой карьеры в мире оперы. Они активно участвуют в проектах Мариинского театра...

Концерт в Иваново прошел в рамках большого гастрольного тура по 22 российским регионам, который является частью творческой программы Пасхального фестиваля...

В ТЕМУ 16 мая концерт симфонического оркестра Мариинского театра под руководством Валерия Гергиева, состоявшийся в Санкт-Петербурге, посетил президент Владимир Путин...

АНОНС

«Ночей музеев» будет две

В этом году Всероссийская акция продлится два дня – точнее, два вечера

Анна ЯСЕНЕВА

В областном художественном музее акция под названием «До новой эры» состоится 20 мая. С 18.00 до 23.00 в музее и на площадках перед ним будут проходить различные мероприятия...

21 мая к акции присоединится музей имени Бурляева. Мероприятия будут длиться с 17 до 22 часов. В Музее промышленности и искусства пройдут показательные выступления студии исторического танца «Макама»...

В этот же день в Музее ивановского ситца состоится демонстрация коллекций детского театра моды «Алиса» и студентов текстильного института ИВГПУ...

Впервые в «музейной ночи» примет участие Музей семьи Цветаевых. Часопитие на веранде с «цветаевским» пирогом, поэтическая мастерская «Стихи вишневого сна»...

Спортарена

Рубрику ведет Андрей БОБРОВИЦКИЙ

КОННЫЙ СПОРТ

Наша наездница попала в сборную страны

На первенстве России Валерия Дойникова стала бронзовым призером.

Соревнования по выездке прошли в подмосковном поселке Некрасовский. На немецкой лошади Дрим Бой Валерия Дойникова уступила только двум представительницам столицы...

сказала Елена Красавина. – Ведь из двух последних месяцев мы были в школе лишь 10 дней. Учителя идут нам на уступки. Общаемся по электронной почте...

Впервые за многие годы ивановская наездница попала в сборную России. Более того, Валерия Дойникова могут включить в состав на первенство Европы по выездке...



Валерия Дойникова стала медалистом первенства страны без личного тренера.

БОКС

Ивановка готовится к первенству Европы

Перед поездкой в Турцию Снежана Ершова проведет три сбора

Право поехать на главный континентальный старт среди 16-летних спортсменок воспитанница 7-й ивановской спортшколы завоевала на недавнем первенстве России по боксу в Тульской области...

По словам тренера спортсменки, Егора Зайцева, перед поездкой в Турцию Снежана проведет три сбора: в Анапе, Кисловодске и Красноармейске Московской области...

На первенстве России по боксу в Алексинском районе завоевала еще одна ивановская спортсменка: Анастасия Мельникова, в карьере которой уже была победа на аналогичных стартах...

ЮБИЛЕЙ

Рекордсмен по числу игр за «Текстильщик»



Свое 50-летие на этой неделе отметил известный в прошлом защитник клуба Александр Гушин.

Егор ПЕЛЕВИН

В спецклассе у тренера Владимира Фомичева юный Гушин занимался с ребятами постарше, однако на поле он уже тогда был одним из лидеров...

За «Текстильщик» он выступал почти 20 лет. В 1986 году вместе с ним юбилар побеждал в Кубке РСФСР, через год

становился бронзовым призером российского чемпионата. В 1990-е Гушин был капитаном команды. В 2002 году защитник помог родному коллективу вернуться в профессиональный футбол...

Завершив карьеру игрока, футболист перешел на тренерскую деятельность. Уже в 2006 году он был одним из помощников главного тренера «Текстильщика»...

но в тот сезон ивановцы вышли в первый дивизион. С 2010 по 2012 год Александр Юрьевич возглавлял красно-черных. Под его руководством команда выигрывала бронзовые медали во втором дивизионе в зоне «Запад»...

«ИГ» поздравляет Александра Юрьевича с прошедшим юбилеем и желает ему крепкого здоровья, благополучия, счастья и новых тренерских успехов!

ОРИЕНТИРОВАНИЕ

Движение по «азимуту»

Центральной площадкой всероссийских массовых соревнований по спортивному ориентированию «Российский Азимут-2016», которые пройдут 22 мая, выбран наш областной центр.

Наталья БЫСТРЯНСКАЯ

Эти соревнования проводятся с 2006 года и по значению не уступают «Лыжне России» и «Кроссу наций». Ивановская областная федерация спортивного ориентирования имеет неплохие результаты и достижения, ее активность отмечается на всероссийском уровне...

Как отметила президент областной федерации спортивного ориентирования Людмила Худякова, этот вид спорта, появившийся в нашей стране относительно недавно, стремительно развивается и находится всё больше приверженцев...

на посвященной предстоящему событию пресс-конференции начальник департамента молодежной политики и спорта Антон Лопатин.

Соревнования пройдут в парке Степанова. Предполагается на старт выйдут более двух тысяч ивановцев и жителей области. В «Российском Азимуте» смогут участвовать как спортсмены-профессионалы, так и любители...

«Российский Азимут» пройдет одновременно в 74 регионах страны. Статус «центральной площадки», который в этом году отдал Иванову, играет на престиж региона. Ожидается, что на соревнования придут представители Министерства спорта.

Weather forecast for 20, 21, and 22 May, including temperature, wind, and precipitation data.

ВНИМАНИЕ! 18 мая в редакции «Ивановской газеты» состоялся розыгрыш пригласительных билетов в дельфинарий. Победители: Дарья Климанская, Ольга Петрова, Татьяна Уличева. Поздравляем!

БУДЬ В КУРСЕ

КИНО: List of movies and showtimes for various theaters like Angry Birds, Люди Икс, and others.

ТЕАТРЫ: List of plays and performances at various theaters including Драматический театр, Музыкальный театр, and others.

ВЫСТАВКИ: List of art exhibitions such as Персональная выставка члена Союза художников России Вячеслава Поюрова and others.

КУДА ПОЙТИ: List of events and activities including Шоу ростовых кукол «Цынячий патруль» and others.

СПОРТ: List of sports events including Личное первенство Иванава по бочке and others.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Асфальт в Пустоши положат в июне

В регионе завершены ямочный ремонт и восстановление твердого покрытия на 34 региональных и межмуниципальных направлениях. Однако дорожников ждут еще на многих трассах

► Павел РАЗУВАЕВ

Проезжая недавно на редакционной машине по трассе Иваново – Пучег через село Пустошь Шуйского района, я увидел огромное количество ям, которые превратили дорогу в решето. Водители там вынуждены сворачивать на обочину и ехать в «похоронном» темпе.

На редакционный запрос по этому поводу начальник отдела содержания дорог департамента дорожного хозяйства Алексея Галалов заверил, что на этом отрезке региональной трассы изношенный слой асфальтового полотна будет полностью заменен. Эти дорогостоящие работы выполнит организация, которая победит на областном тендере, и, скорее всего, они начнутся в июне.

На данный момент в регионе завершено восстановление изношенных слоев асфальто-бетонного покрытия на девяти участках общей протяженностью 10,7 километра. К примеру, дорога Иваново – Родники. Приведены в порядок и изношенные отрезки дорог на Ярославль и Нижний Новгород.

После паводка проведено обследование моста через Нерль у деревни Новой Гаврилово-Посадского района на автомобильной дороге Мирславль – Лобцово. Здесь частично поврежден лафетный настил и балки про-

летного строения. Повреждения устраняются, поэтому движение по этому направлению пока не восстановлено.

Исполняющий обязанности начальника департамента дорожного хозяйства и транспорта Андрей Шушкин, комментируя ход ремонтных работ, подчеркнул, что его ведомство держит под контролем их среднюю стоимость в соответствии с рекомендациями Министерства транспорта. Пока, как показывает мониторинг департамента, он не выше, чем в соседних регионах.

В ТЕМУ По данным Общероссийского народного фронта, озвученным на форуме в Йошкар-Оле, Ивановская область находится в числе регионов, в которых стоимость текущего ремонта соответствует качеству. А в рейтинге качества дорог среди российских городов наш областной центр занял 22-е место из 117.

В Иванове капитально отремонтируют 15 дорог

На текущий ремонт дорог в казне облцентра запланировано 55 миллионов рублей, на ремонт тротуаров – 18 миллионов, на капремонт дорог потратят 145 миллионов рублей

► Надежда ПАВЛОВА

Предполагается капитально отреставрировать 15 объектов улично-дорожной сети города. В числе претендентов на капремонт улицы Фролова (на участке от ул. Ермака до ул. Мальцева), Калинина (с обустройством парковок), Красных Зорь, Любимова (дорога к онкодиспансеру), переулков Слесарный с обустройством тротуара, установкой бортового камня, расширением на пе-

ресечении с улицей Наговицкой – Искрянтовой...

Помимо этого мэрия обещает устройство дополнительных полос и заездных карманов на остановках. Остановочные карманы появятся на улицах Куконых, Генерала Хлебникова, Павла Большевкова и

Суворова, а также у областной больницы.

Расширение проезжей части планируется на участках улиц Куконых – 1-я Полянская, Смирнова – Бубнова, переулков Чельшева – Смирнова.

Возможно, в список объектов будут внесены коррективы.

В ТЕМУ На рассмотрение в Госдуму поступил законопроект, ужесточающий ответственность за несоблюдение требований к безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог и переиздодов.

Во всех отделениях «ПОЧТЫ РОССИИ»

с 12 по 22 мая

Льготная подписка

на 2-е полугодие 2016 года

Индекс	Комплекция	1 месяц	6 месяцев
51404	БАЗОВЫЙ КОМПЛЕКТ: «ИГ»-еженедельник + «ИГ»-пятница	126,85	761,1
14274	«ИГ»-ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК (ТВ-программа на 30 каналов)	74,41	446,46

Есть вопросы? Звоните в редакцию по телефону (4932) 42-17-13

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельных участков

Кадастровым инженером Стальмаковым И.А., квалификационный аттестат 37-11-31, юридический адрес: 153040, Ивановская область, г. Тейково, ул. Октябрьская, д. 2а, адрес электронной почты: zemlemer-iv@yandex.ru, телефон 8 (49343) 2-24-15, в отношении земельного участка, расположенного в границах землепользования СХПК «Прогресс» Ильинского района Ивановской области, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем выдела в счет пятнадцати земельных долей в праве общей собственности на земельный участок с КН№-37:06:020102:3, расположенного: Ивановская область, Ильинский район, восточнее д. Рышиново. Заказчиком кадастровых работ является Тюканова Ольга Анатольевна, почтовый адрес: Ивановская область, Ильинский район, с. Нажерово, ул. Красная, д. 6. Тел. 8 (49353) 2-63-10. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться с 9.00 до 17.00, кроме субботы и воскресенья, по адресу: Ивановская область, г. Тейково, ул. Октябрьская, д. 2а, ООО «Тейковский землемер». Возражения по проекту межевания земельных участков относительно размера и местоположения границ, выделению в счет земельных долей земельного участка, утвержденными Организатором торгов, принимаются в письменной форме в офисе Организатора торгов: ООО «ИвЭксперт», ИНН/КПП 3702631098/370201001, ОГРН 1103702024766, почтовый адрес: 153035, г. Иваново, ул. Лежневская, д. 119, оф. 17, тел. 8-4932-93-99-06, e-mail: exp@ivmail.ru. Сведения о конкурсном управлении: Виноградов Иван Сергеевич, ИНН 370265812709, СНИЛС 121-483-581 42, Решение Арбитражного суда Ивановской области от 17.03.2014 г. по делу № А17-350/2014, адрес для корреспонденции: 153035, г. Иваново, ул. Лежневская, д. 119, оф. 19. Сведения о СРО: ПАУ ЦФО, ОГРН 1027700542209, ИНН 7705431418, рег.№ 002, адрес: 109316, г. Москва, Останковский пр., д. 3, стр. 6, к. 201.

Организатор торгов – ООО «ИвЭксперт», действующий на основании договора, заключенного с конкурсным управляющим должником – ООО «Торговый дом «Протекс» (юр. адрес: Ивановская обл., г. Родники, ул. Советская, д.20, ИНН 3701047764 ОГРН 1123701001050), сообщает о том, что повторные торги в форме открытого аукциона с открытой формой подачи предложений о цене по продаже прав требования должника: Лот №1: **дебиторская задолженность в сумме 38 396 572,17 руб., начальная цена – 10 367 074,49 руб., НДС не облагается**, назначенные на 10.05.2016г. в 9.30 мск. на сайте <http://www.CenterK.ru/>, признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок. Сведения об организаторе торгов: ООО «ИвЭксперт», ИНН/КПП 3702631098/370201001, ОГРН 1103702024766, почтовый адрес: 153035, г. Иваново, ул. Лежневская, д. 119, оф. 17, тел. 8-4932-93-99-06, e-mail: exp@ivmail.ru. Сведения о конкурсном управлении: Виноградов Иван Сергеевич, ИНН 370265812709, СНИЛС 121-483-581 42, Решение Арбитражного суда Ивановской области от 17.03.2014 г. по делу № А17-350/2014, адрес для корреспонденции: 153035, г. Иваново, ул. Лежневская, д. 119, оф. 19. Сведения о СРО: ПАУ ЦФО, ОГРН 1027700542209, ИНН 7705431418, рег.№ 002, адрес: 109316, г. Москва, Останковский пр., д. 3, стр. 6, к. 201.

Предварительное ознакомление участников аукциона с порядком организации и проведения торгов по продаже арестованного имущества, условий аукциона, утвержденных Организатором торгов формами заявки на участие в торгах, договора о задатке, протокола о результатах торгов, предметом продажи, а также пример заявки осуществляется по адресу: г. Иваново, ул. Арсеня, д. 24, третий этаж, к. 12, с 9.30, до 12.00, и с 14.00, до 16.30, тел. (4932) 47-14-98. На сайте: t37.rosim.ru, www.trg.gov.ru размещается информация о реализации арестованного имущества.

Проект договора купли-продажи

г. Иваново _____ 20 г.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ивановской области, именуемое в дальнейшем «Организатор торгов», в лице _____, действующего на основании _____ и (ФИО паспортные данные), именуемый в дальнейшем «Покупатель», с другой стороны, на основании Протокола о результатах торгов по продаже арестованного имущества № _____, подписали настоящий договор (далее – Договор) о нижеследующем:

1. Предмет Договора
1.1. Организатор торгов передает в собственность Покупателю, а Покупатель обязуется принять следующее имущество:

1.2. Имущество продается на основании постановления о передаче арестованного имущества на реализацию от _____, вынесенного судебным приставом-исполнителем _____ РосП УФССП России по Ивановской области _____ Должником по исполнительному производству является _____.

2. Цена Имущества и порядок его оплаты
2.1. Цена проданного имущества составляет _____ (прописью) рублей.

2.2. До заключения настоящего Договора Покупатель уплатил по купленной цене имущества, указанного в п.1.1 настоящего Договора в соответствии с Протоколом о результатах торгов по продаже арестованного имущества № _____.

3. Права и обязанности сторон
3.1. Имущество передается по месту его нахождения. Имущество находится по адресу: _____.

3.2. Передача Имущества Организатором торгов и принятие его Покупателем осуществляется по подписываемому сторонами акту приема-передачи Имущества.

3.3. Передача Имущества должна быть осуществлена в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня подписания настоящего Договора.

3.4. Принятое Покупателем Имущество возврату не подлежит. Организатор торгов не несет ответственности за качество проданного Имущества.

4. Ответственность сторон
4.1. За невыполнение или ненадлежащее выполнение обязательств по настоящему Договору виновная сторона несет имущественную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации и настоящим Договором.

4.2. В случае если Покупатель отказывается от принятия Имущества, то настоящий Договор прекращает свое действие с момента уведомления Покупателем Организатора торгов об отказе в получении Имущества, при этом внесенный задаток не возвращается.

5. Прочие условия
5.1. Настоящий Договор вступает в силу с момента его подписания и прекращает свое действие при:

– надлежащем исполнении Сторонами своих обязательств;
– расторжении в предусмотренных федеральным законодательством и настоящим Договором случаях;
– возникновении иных оснований, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

5.2. Любые изменения и дополнения к настоящему Договору действительны только в том случае, если они совершены в письменной форме и подписаны Сторонами или надлежаще уполномоченными на то представителями Сторон.

5.3. Все уведомления и сообщения должны направляться в письменной форме.

5.4. Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Договором, Стороны руководствуются положениями действующего законодательства. В случае спора и разногласия, возникающие между Сторонами по вопросам, не нашедшим своего разрешения в тексте данного Договора, будут разрешаться путем переговоров на основе федерального законодательства.

5.5. При неурегулировании в процессе переговоров спорных вопросов споры разрешаются в суде в порядке, установленном федеральным законодательством.

5.6. Иная информация.

6. Заключительные положения
6.1. Настоящий Договор составлен в четырех экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по два экземпляра для каждой из Сторон.

7. Место нахождения и банковские реквизиты Сторон

Организатор торгов _____ Покупатель _____

8. Подписи Сторон

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Шишова Светлана Владимировна, почтовый адрес: 153003 г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д. 7а, оф. 212, тел.: (4932)59-08-44, e-mail: zemlya@ivgeorgeproject.ru квалификационный аттестат № 37-11-28 извещает заинтересованных лиц о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельного участка, выделемого из общей долевой собственности АОЗТ «Шуйское». Исходный участок КН№ 37:02:00000:347, Ивановская область, Шуйский район, АОЗТ «Шуйское».

Заказчиками работ являются Чумаков А.А., адрес: Ивановская область, г. Шуя, ул. 9-я Коновская, д. 29 и Карасев В.И. адрес: Ивановская область, г. Шуя, ул. 4-я Кочневская, д. 45 тел. (4932) 59-08-44.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д. 7а, оф. 212 с 9.00 до 17.00.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 153003 г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д. 7а, оф. 212.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка должны содержать фамилию, имя и отчество лица, выдвинувшего эти возражения, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с предложенными размером и местоположением границ выделемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка, кадастровый номер исходного земельного участка. К этому возражению должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения, на земельную долю в исходном земельном участке.

Извещение о необходимости согласования проектов межевания

Кадастровым инженером Франгузовым В.А. (квалификационный аттестат № 37-11-20), адрес: 155520, Ивановская область, г. Фурманов, ул. Революционная, д.20а, тел. 8 (49341) 2-24-11, в отношении земельных участков, расположенных: Ивановская обл., Гаврилово-Посадский район, СПК «Свобода», выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков путем выдела в счет земельных долей общей долевой собственности на земельный участок КН№ 37:03:010815:1. Местоположение выделемых земельных участков: Ивановская обл., Гаврилово-Посадский муниципальный район, СПК «Свобода».

Собственникам земельных долей и заказчикам кадастровых работ являются: Алексея Александровна Александрова, проживающая по адресу: 155022, Ивановская область, г. Гаврилово-Посадский район, с. Дубенки, д. 43, тел. 8-961-247-09-53; Осипов Владимир Николаевич, проживающий по адресу: 155003, Ивановская область, г. Гаврилово-Посадский район, с. Шипово Слободка, д. 16, тел. 8-967-162-25-39 и Зарюдина Татьяна Геннадьевна, проживающая по адресу: 1530029, г. Иваново, ул. 8-я Миневская, д. 35/25, тел. 8-930-358-23-68.

Выдел производится в счет одной земельной доли соответственно каждому собственнику (заказчику).

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по рабочим дням с 10.00 до 16.00 по адресу: 155520, Ивановская обл., г. Фурманов, ул. Революционная, д.20а, тел. 8 (49341) 2-24-11

Обоснованные возражения, относительно размера и местоположения границ выделемых земельных участков, принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования извещения по адресу: 155520, Ивановская область, г. Фурманов, ул. Революционная, д.20а.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы на земельную долю (доли).

Совет директоров ОАО «СТОА-М» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров

Уважаемые акционеры ОАО «СТОА-М»!
Сообщаем Вам, что 24 июня 2016 г. состоится годовое общее собрание акционеров, проводимое в соответствии со ст. 47 ФЗ РФ «Об акционерных обществах» в форме совместного присутствия участников для обсуждения и голосования по вопросам повестки дня. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров 24 мая 2016 года.

Повестка дня собрания:
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках общества за 2015 год.
2. О dividend на итогам работы ОАО «СТОА-М» за 2015 год.
3. Избрание совета директоров ОАО «СТОА-М».
4. Избрание ревизионной комиссии ОАО «СТОА-М».
5. Избрание счетной комиссии ОАО «СТОА-М».

Местонахождение общества: г. Иваново, Шереметевский пр., д. 94а. Место проведения собрания и регистрации его участников: г. Иваново, Шереметевский пр., д. 94а, кабинет директора.

Время начала регистрации участников собрания – 13.00. Время начала собрания – 14.00.

Для участия в собрании вам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, представителю – надлежащим образом заверенную доверенность.

В соответствии со ст. 52 ФЗ РФ «Об акционерных обществах» Вы можете ознакомиться с информацией (Материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров с 10 до 12 часов дня по адресу: г. Иваново, Шереметевский пр., д. 94а, в бухгалтерии.

При себе Вам необходимо иметь документ удостоверяющий личность либо документ, подтверждающий полномочия представителя.

Совет директоров ОАО «СТОА-М»

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(Организатор торгов ОГРН 1093702014592)
СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

К продаже предлагается арестованное имущество:
Лот № 1. Помещение, назначение – нежилое, общая площадь – 143,8 кв.м., этаж 1, номера на поэтажном плане востроенного помещения №1, адрес объекта – Ивановская область, г. Фурманов, ул. Возрождения, д.15 (обременение – залог, решение Фурмановского городского суда Ивановской области) (собственник имущества – Афонина Н.К.). Начальная цена продажи лота – 4 100 000 руб. Задаток для участия в аукционе – 205 000 руб. Шаг аукциона – 41 000 руб.

Лот № 2. – Земельный участок, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – размещение нежилого здания, площадью 895 кв.м., расположенный по адресу: Ивановская область, г. Кинешма, ул. Лесозаводская, д.19. Начальная цена продажи – 2 000 000 руб.

– Нежилое двухэтажное здание, общей площадью 342,5 кв.м., литер А, расположенное по адресу: Ивановская область, г. Кинешма, ул. Лесозаводская, д.19. Начальная цена продажи – 6 177 055 руб.

Имущество продается единым лотом (обременение – залог, решение Кинешинского городского суда Ивановской области) (собственник имущества – Бабонина А.В.). Начальная цена продажи лота – 8 177 055 руб. Задаток для участия в аукционе – 405 000 руб. Шаг аукциона – 83 000 руб.

Лот № 3. Однокомнатная квартира, назначение – жилое, площадь объекта – 30,2 кв.м., этаж – 1, адрес объекта – Ивановская область, г. Кохма, ул. Владимирская, д.16, кв. 53. Зарегистрированных лиц нет. (обременение-залог, решение Фрунзенского районного суда г. Иваново) (собственник – Маннин Д.А.). Начальная цена продажи лота – 1 166 568 руб. Задаток для участия в аукционе – 55 000 руб. Шаг аукциона – 13 000 руб.

Лот № 4. – Земельный участок, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для размещения нежилых зданий, предназначенных для производственной деятельности, площадью 79 289 кв.м., расположенный по адресу: Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д.13. Начальная цена продажи – 17 840 000 руб.

– Объект недвижимого имущества, расположенный по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13, район города №10 – нежилое сооружение – полевой/ж/д путь нормальной колеи на территории ОАО «Кинешемская хлопковая база», примыкающий к соединительному пути №47 станции Кинешма Ярославского отделения ФГУП «Северная железная дорога», полной (развернутой) длиной 1 030 м. Начальная цена продажи – 6 029 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – стolarsкая мастерская, общей площадью 136,6 кв.м., литер Х, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 972 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – центральный склад, гараж для автопозвожников (пристройка к центральному складу), общей площадью 274,7 кв.м., литер С1С, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 3 543 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – Лаборатория, общей площадью 74,7 кв.м., литер Р, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 1 175 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – склад-навес №3, общей площадью 1 209,6 кв.м., литер П2, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 5 221 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – склад-навес №1, склад-навес №2, общей площадью 89,6 кв.м., литер П, П1, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 8 894 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – склад хлопка №3, общей площадью 3 401,6 кв.м., литер Н, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 18 442 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – зарядная станция №2, общей площадью 185,1 кв.м., литер М, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 6 240 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – бытовка для операторов навесной, общей площадью 89,6 кв.м., литер К, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 943 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – склад хлопка, общей площадью 2 538,3 кв.м., литер И, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 8 059 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – склад №2, общей площадью 2 537,7 кв.м., литер З, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 11 497 000 руб.

– Нежилое одноэтажное здание – стрелочная будка, общей площадью 6,6 кв.м., литер Ж, расположенное по адресу – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Вичугская, д. 13. Начальная цена продажи – 145 000 руб.

